

齐心协力共奋进 大干快干勇担当 ——安庆石化项目大干纪实

“时间虽紧，任务虽重，但我们无所畏惧”“站在新起点、把握新机遇、开创新局面、做出新贡献，全面掀起了大干抢工热潮，确保向安徽安装交上一份满意答卷”。这是2月24日安徽安装公司安庆石化项目复工时，项目部全体人员的口号和目标，有力保障了重点项目建设稳步推进。

此次复工建设共有五个单项：“I、II硫磺回收装置增设烟气后碱洗流程项目”、“污染源视频监控项目”、“新增机泵密闭排放项目”、柴油加氢伴热系统改造项目、“腈纶阻燃纤维生产技术改造项目”。涉及到工艺、设备、电气、仪表、监控、土建等方面的施工，其共同特点都是以改建、扩建及检修为主，交叉及高空作业多、生产工艺复杂、工期极其紧张、施工任务重、质量要求高，且项目基本都在老厂区内，场地一般都很狭小，存在吊装作业难度大、安全风险系数高等困难因素。

为保证工程节点目标的完成，项目部积极响应业主复工号召，率先吹响“集结号”组织人员复工，紧紧围绕工期目标科学制定施工计划，积极协调落实物资、设备、劳务用工等方面资源配置，保障现场施工有序进行。在施工现场，各种施工设备有条不紊地开足马力作业，参建员工日夜鏖战，施工区间多点开花、无缝衔接，争分夺秒抢进度，短时间内掀起施工大干高潮，打响了“4.30”节点目标攻坚战，受到业主和当地媒体的高度评价。

决胜之役 吹响冲锋“集结号”

面对项目点多面广、工期赶、压力大等困难，又逢疫情防控关键时期，项目部紧急制定人员返岗计划，购置防疫物资，通过建立疫情防疫微信群等网络平台和电话联系的方式了解返岗员工春节期间的出行交通信息，确定了近200人健康复工。并及时组织项目全体管理人员、各施工班组召开视频推进会，合理制定人员进入各个施工领域的方案，同时增加机械设备等生产要素的投入，为加快施工进度积极提供人力、物力和技术等方面的支持，实行“5+2”“白加黑”抢工模式，以此有力确保按时间节点完成施工作业。项目部要求：一是加大疫情防控工作，保障健康的施工环境；二是明确目标任务，增强紧迫感，危机感，树立信心，争先创优；三是理清工作思路，抓重点、攻难点、抢节点，不断推进施工任务上新台阶；四是健全组织机构，明确工作职责，分解责任目标，达到大干局面；五是建立考核制度，做到每周有布置，每天有检查，周末有考核；六是强化施工队伍管理，做到敢于管理，重于监督，善于指导，勤于服务，促进施工任务的完成；七是加强宣传工作，树立典型，大力宣扬好人好事，以榜样的力量带动全员。

各司其职 分秒必争保目标

面对新冠肺炎疫情，项目部迅速成立疫情防控工作领导小组，提前统筹安排、科学部署，建立快速反应和应急处理机制，普及防疫知识，合理配置防疫物资，各项目施工现场入口处设置检测台和隔离室，醒目位置张贴健康安全提示，并安排专人监督施工人员劳保着装情况、口罩佩戴情况、体温测量、施工场地及机具的消毒，每日不少于两次并做好记录，建立职工健康台账等防疫工作，确保全面贯彻落实公司复工期间新型冠状病毒肺炎防控工作方案，切实将疫情防控工作落到实处。项目部编制了《防范新型冠状病毒专项处置方案》，并将《致全体员工的告知书》《安徽安装公司新冠病毒防护宣传手册》等及时发放至每位员工手中，广泛宣传引导员工积极应对、科学防治，做到警示提醒不漏一人。同时按批次开展了多层次、全方位的安全培训、技工技能培训工作，既提高职工的安全意识，又提升了职工的专业技能。在保障安全的前提下有序施工，稳步推进工程项目建设。

以身作则 同心协力促进度

众人拾柴火焰高，团结起来勇向前。施工工人们在各个项目现场忙着搭建脚手架、吊装设备、焊接管道、敷设电缆、调试仪表、开挖基坑、排水及设备基础的施工等等。现场管理人员也是有条不紊的按工序要求组织工人们交错施工，五个项目作业面全力展开……紧张繁忙的施工气息扑面而来。

为了抢抓工期和进度，确保实现工程按期完工，项目部针对各项目制定了详细的施工计划并严格实施，要求各项目管理人员务必了解各自的工作内容。坚持每天召开各项目负责人碰头会，总结当天工作，现场解决实际问题，梳理次日任务。白天在工地上紧张地忙碌着，晚上还要加班加点汇总当天的困难，解决当天问题，整理当天主要求的各类施工资料，细化第二天的工作计划，常常工作到凌晨。同时紧盯现场管理，增加现场检查和巡查频次，规避质量、安全等事故的发生，有力助推工程进度。

工期紧、步伐更紧，困难多、办法更多，要求高、标准更高。交叉作业、平行施工、见缝插针、轮班作业，能用的招都用上，项目部发扬了“敢闯敢试敢担当，创新创业创佳绩”的精神，这种精神也是项目部全体员工投身项目建设，打造精品工程，用实际行动展现出的信念、力量的精神。

风雨同舟齐奋进，大干快干勇担当。安庆石化项目部在持续抓好疫情防控工作的同时，全体员工将以高昂的斗志、火热的激情，投身大干热潮，以时不我待的紧迫感，拿出“舍我其谁”的英雄气概，以更大的胆子、更快的步子、更强的力度，大干实干，快干苦干，干出精彩，干出豪迈，向着既定的目标豪情满怀、勇往直前，向着最终的胜利奋力冲刺。确保4月底按工程节点完成全部施工任务。



坚持一手抓好疫情防控 一手抓好复工复产

安徽安装简报

复工复产专刊

ANHUI ANZHUANG JIANBAO



2020年3月23日 星期一
第13期 (总第106期)

安徽省工业设备安装有限公司党委主办
电子信箱：ahazjb2010@126.com

股份公司副总经理黄代赴安徽安装阜阳颍东区中医院建设PPP项目调研疫情防控和复工复产工作

3月13日上午，股份公司副总经理黄代一行赴安徽安装阜阳颍东区中医院建设PPP项目调研指导疫情防控及复工复产工作。股份公司证券事务部部长许丽，安徽安装公司党委书记、董事长胡六中等陪同调研。

黄代一行首先来到项目施工现场，查看项目部防疫措施、防控物资、防控方案落实和复工复产情况。随后，黄代主持召开调研座谈会，详细听取了项目疫情防控工作及项目整体进展及下一步计划等情况。

在听取汇报后，黄代首先充分肯定了项目部在疫情防控、复工复产等方面所做的工作，强调在做好疫情防控工作的同时，要全力实现达产超产，并对项目下一步防疫和生产工作提出要求：一是高度重视疫情防控工作，在安全复工的同时抓机遇抢产值，全力实现项目产值目标任务；二是持续强化党建引领作用，发挥好党员在项目建设和疫情防控工作中的先锋模范带头作用，做到越是艰险越向前，始终牢记宗旨，不忘初心，让党旗在防疫一线高高飘扬；三是要抓好生活区域卫生防疫工作，定时消杀，食堂严格执行分餐制，错时就餐，最大限度地减小人员聚集；四是切实做好复工返岗人员隔离观察，做好复工人员的动态管理工作，严格执行集团和属地有关疫情防控规定，从源头上防范疫情发生。

胡六中就牢固树立打赢疫情防控阻击战的信心和牢固树立咬定年度目标任务不动摇的思想提出了具体要求。



安徽安装公司确保疫情防控宣传深入人心

“同志，请登记、测量体温，并配合将双手进行消毒……”这些工作都是现阶段进入办公室、工地大门前的“标配”动作。

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情爆发以来，安徽安装公司第一时间成立疫情防控领导小组，下设疫情防控宣传组，全面动员、全面部署，以最强劲的舆论氛围，全力打好疫情防控攻坚战。

看得见宣传筑防线。“众志成城、抗击疫情，安徽安装在行动”“疫情就是命令，防控就是责任”“戴口罩、勤洗手、测体温、勤通风、少聚集、常消毒”等，在在公司两级机关和项目电子屏滚动播放；《公众预防小知识宣传画》出现在办公室、项目宣传栏。如今，各式各样的疫情防控宣传标语随处可见，项目入口处“四个一”（一个防控宣传栏、显要位置悬挂一条宣传横幅、一个防控宣传登记台、一个防控宣传音像）让疫情防控知识进一步深入人心，切实提高了广大员工自我保护意识。

宣传政策强意识。《致各级党组织和广大党员的倡议书》《致全体职工的一封信》《疫情防控知识宣传手册》《关于加强党的领导为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证》，提醒广大党员职工加强卫生防护，重视排查隔离，积极配合疫情防控工作。通过群防群控，把疫情防控宣传到千家万户，达到了疫情防控宣传全覆盖，起到了很好的宣传警示和稳控作用。

营造清朗网络空间。充分利用微信公众号、QQ群、“钉钉”日志等新媒体及时发布疫情防控情况、推送科普知识、转发权威信息和各类通告等1000余条，消除恐惧心理，教育广大职工自觉做到不聚集、不聚餐、不聚会、不信谣、不传谣，坚定必胜信心，凝聚人心力量，为疫情防控营造良好网络氛围。

正能量报道传真情。疫情防控宣传组通过简报等传统媒体开展广泛宣传工作的同时，积极采写公司疫情防控和复工复产工作情况，挖掘工作中涌现出的典型事例和先进人物，提炼在疫情防控工作中好的经验做法，用一篇篇充满正能量的宣传报道，激励广大职工，坚决打赢这场疫情防控阻击战。目前，有关疫情防控宣传发稿120余篇次，《安徽安装简报》专刊12期。

蚌埠市委书记汪莹纯赴安徽安装淮河试验中心项目调研指导复工复产

3月18日下午，蚌埠市委书记汪莹纯一行轻车简从，到安徽安装蚌埠分公司淮河试验中心项目调研指导企业复工复产。

在淮河试验中心项目施工现场，汪莹纯认真检查项目消毒消杀、员工健康管理、现场人力配备、项目施工进度等情况。项目执行经理张斌分别做了详细汇报，并表示目前正加班加点，精心组织施工，争取把受疫情影响的损失降到最低，确保项目优质保量按期完工。

汪莹纯对项目部加强疫情防控和精心组织施工的做法给予肯定。他指出，当前疫情防控形势持续向好，要一以贯之地落实好中央、省委、市委的决策部署，把推动企业和项目全面复工复产作为主要任务来抓，一手抓疫情防控，一手抓复工复产。要凝聚共识，履职尽责，想方设法解决复工复产中遇到的困难和问题，全力推动企业科学有序复工复产。

汪莹纯强调，项目已复工要落实好安全措施，千方百计加快项目建设进度，充分调动一切有利因素，围绕年度目标任务，科学安排施工工序，最快进度推进项目建设，最大限度挽回疫情损失。

汪莹纯还希望项目继续抓好员工排查、环境卫生、施工安全管理等工作，及时消除疫情风险隐患，确保不发生任何问题，真正做到疫情防控和复工复产两手抓、两促进。

业主方代表水科院院长崔德密、蚌埠分公司党支部书记程茂丽参加调研。



安徽安装公司党委书记、董事长胡六中赴阜阳颍东中医院建设PPP项目调研指导复工复产工作

3月13日，安徽安装公司党委书记、董事长胡六中赴阜阳颍东中医院建设PPP项目调研指导疫情防控与复工复产工作。公司副总经理高飞，总工程师吴继成陪同调研。

胡六中一行深入项目现场，检查项目施工区域、办公场所、员工生活区，详细了解人员排查、清洁消毒、物资储备、宣传教育、复产复工等情况，并听取项目部疫情防控和复工复产工作汇报。

胡六中指出，当前疫情防控形势持续向好，仍要抓紧抓实抓细疫情防控工作。项目部要始终绷紧疫情防控这根弦，对疫情的警惕性不能降低，继续做好复工复产后疫情防控工作；要落实防控措施，坚持“外防输入、内防扩散”的防控策略。切实做好职工吃、住、行、工等各环节的防疫工作和“8小时”以外的教育管理。

胡六中强调，项目部要贯彻落实好集团公司、公司关于统筹抓好复工复产的决策部署，全力加快施工进度，把疫情影响降到最低，努力完成年度目标任务。一是要全面加快复工复产进度，要加强对劳务人员的联系和组织，提高项目管理水平，采取针对性措施，合理规划工期进度，全力挽回工期。二是要充分发挥项目党员和团员青年的优势，坚定信心、努力奋斗，继续在项目上开展劳动竞赛，抢工期，抓机遇，为复产超产、实现工期进度而奋斗。三是要紧密围绕施工生产实际，积极开展“党员先锋号”“工人先锋号”“青年文明号”三号联创活动，激发项目部广大职工群众和团员青年在工程建设中大显身手、多做贡献，让党旗在复工防疫一线高高飘扬。四是要加强人才培养，要积极帮助和引导年轻员工快速成长，加快培养新一代的青年岗位能手，使他们能够在企业中发挥更好的作用并践行更好的价值。

高飞和吴继成分别就抓好复工复产后的疫情防控、安全生产和创优夺杯等工作提出了具体要求。

党委书记、董事长胡六中赴合肥分公司芜湖宇培钢结构安装工程项目部指导疫情防控和复工复产工作

3月21日，安徽安装公司党委书记、董事长胡六中深入合肥分公司芜湖宇培钢结构安装工程项目部调研指导疫情防控措施落实和复工复产情况，公司纪委书记、工会主席李宽旭陪同。合肥分公司经理赵永峰、党支部书记胡迎东及其他领导班子成员、主要部门负责人参加了此次调研活动。

芜湖宇培年产50万方建筑工业化构件生产基地项目钢结构工程是公司近年来承接的规模较大、技术难度相对复杂的重型钢结构安装项目，主要包括1#、2#PC车间及露天跨钢结构工程的制作安装，项目于2020年1月2日正式开工，工期240天，合同金额近6000万元。

上午，胡六中一行驱车来到了芜湖宇培钢结构安装工程项目部，接受体温检查后进入到项目部办公生活区，首先对项目部办公区、生活区的消毒消杀、防控措施、防控物质储存、食堂和职工宿舍环境卫生以及日常体温检测、消杀记录等情况进行了现场检查，充分肯定了项目部在疫情防控方面所做的大量务实工作，并提出了意见和建议。随后在分公司领导和项目部同志的陪同下，来到芜湖宇培钢结构厂房建设工地，仔细查看了工程的进度、质量、安全的管理状况，并对项目部大力开展劳动竞赛，促进度、抢工期、促质量、保安全，全面提升项目经济效益的做法给予充分肯定。

在随后召开的项目调研座谈会上，胡六中强调，分公司、项目部要贯彻落实集团一季度党群例会暨疫情防控和复工复产工作推进会的会议精神，在抓好项目部疫情防控的同时，大力开展劳动竞赛活动，切实推动项目复工复产工作，在达产的基础上，实现满产和超产，为实现全年目标任务而拼搏努力。

胡六中并对下一步疫情防控和复工复产工作提出了具体要求，一是切实把项目疫情防控各项工作落实落细，疫情一天不解除防控一天不放松；二是要把握工程特点，钢结构施工技术要求高，结构组件安装工序复杂，要用更精细的措施抓好施工管理，向业主奉献精品工程；三是项目部要以劳动竞赛为抓手，抢抓工程进度，把因疫情影响造成的损失降到最低；四是要加强项目团队建设，营造干事创业的良好氛围。要注重在防控和项目一线考察和识别干部，培养和造就一批能征善战、敢于担当、乐于奉献的管理人才；五是要鼓干劲、争上游、控疫情、保预期，圆满完成这次施工任务，为企业创造出良好的经济和社会效益。



安徽安装召开芜湖宇培装配生产基地项目“大干90天”劳动竞赛动员会

为确保年度各项目目标任务顺利完成，贯彻落实集团和安装公司两级职代会及疫情防控、复工复产工作推进会精神，3月21日上午，安徽安装召开芜湖宇培装配生产基地项目“大干90天”劳动竞赛动员会。公司党委书记、董事长胡六中，纪委书记、工会主席李宽旭，合肥分公司领导班子成员、项目管理人员和施工班组参加了竞赛动员会。

芜湖宇培新型装配材料有限公司年产50万方建筑工业化构件生产基地项目钢结构工程，建筑面积73000平方米，主体工程用钢量约5100吨，围护屋面及墙面面积100000平方米，包含1#PC车间、露天跨及2#PC车间三大部分，合同工期240天。工程于2020年元月开工建设。

胡六中在动员会上指出，此次劳动竞赛要把因疫情影响受到的损失减少到最低，全体职工要统一思想，坚定信心，鼓足干劲，迎难而上，确保目标任务圆满完成。一是要以“大干90天”劳动竞赛为契机，迅速掀起大干快干热潮。抓住当前黄金施工季节，认真对照施工节点，科学组织规范施工，统筹安排好各工序、各阶段、各班组的施工计划，严抓过程管理和控制，不等不靠，用高昂的士气和必胜的信心，奋力拼搏，掀起大干热潮。二是要开展“四比四看”活动，比质量看谁百年大计质量意识高、比安全看谁无任何安全事故发生、比进度看谁完成任务快、比管理看谁文明施工效益好，确保安全质量“零容忍”“零缺陷”。三是要全力全速推进项目超产、增产。明确责任、传导压力，全力加强调度、协调解决项目竞赛过程中遇到的各种困难和问题，用工、材料、设备等原材料要保障要到位，全力全速推进项目超产、增产，为完成全年目标任务打下坚实基础。四是要选树典型，营造浓厚氛围。坚持“客户至上”理念，加强与业主协调对接，抓好项目竞赛过程管控，达到“快速、优质、安全、低耗、增效”的目的，广泛发动，选树典型，营造浓厚竞赛氛围。

会上还宣读了《关于组织开展芜湖宇培装配生产基地项目劳动竞赛的实施方案》，明确组织机构、竞赛时间、竞赛范围、责任划分、节点目标、考核内容、奖惩措施等。项目负责人代表项目部表态发言，确保6月20日完成钢结构工程整体安装竞赛任务，向公司交上一份满意的答卷。

安徽安装公司纪委对房建（装饰）分公司领导班子开展集体廉政谈话

为进一步加强分公司领导班子党风廉政建设，提高党员干部廉洁自律，筑牢思想防线。3月17日，安徽安装公司纪委组织对房建（装饰）分公司领导班子开展了集体廉政谈话。

公司纪委书记、工会主席李宽旭对分公司领导班子提出了希望和要求：一是政治上要干净。把牢固树立“四个意识”坚定“四个自信”坚决做到“两个维护”作为最高政治原则，把贯彻落实上级党组织决策部署作为重要政治任务，把忠诚老实作为基本政治要求。二是品质上要干净。加强道德廉洁修养、党性修养，筑牢思想防线，不逾法纪底线，严守纪律规矩，自觉净化朋友圈、社交圈、生活圈，始终保持清正廉洁的政治本色，营造风清气正的良好政治生态。三是言行上要干净。主动接受监督，主动自我监督，主动开展监督，管住欲望，管住小节，筑牢防线。四是要强化责任意识，有担当有作为。履行好抓党风廉政建设的职责，党政主要负责人是第一责任人，班子成员要按照“一岗双责”的要求；履行好干事创业的职责；履行好表率带头作用。五是要加强学习。不断加强政治理论学习、党纪法规学习、集团公司和公司各项制度学习，不断提高自身素质和执行能力。

最后，房建（装饰）分公司经理许杰表态发言，分公司领导班子将切实增强廉洁自律意识和拒腐防变能力，牢记使命，切实履行职责，以身作则，遵守党纪法规，廉洁自律，老老实实做人、干干净净做事，始终绷紧廉洁自律这根弦，为安徽安装公司“一主两翼”的发展作出贡献。



坚持一手抓好疫情防控 一手抓好复工复产